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FRESHMEN´S DAY 

Freshmen's Day je špeciálny deň venovaný študentom prvého ročníka, ktorí sa práve stali 

súčasťou vysokej školy alebo univerzity. Hlavným cieľom tohto dňa je pomôcť novým 

študentom zorientovať sa v novom prostredí a poskytnúť im dôležité informácie o štúdiu a 

živote na fakulte. Počas Freshmen's Day budú mať študenti príležitosť sa stretnúť so staršími 

študentami a ďalšími členmi akademickej obce. Budú organizované rôzne prednášky, 

prezentácie a workshopy, ktoré majú za úlohu objasniť študentom, ako funguje fakulta, aké sú 

pravidlá a čo sa od nich očakáva počas štúdia. 

Študenti sa tiež dozvedia o rôznych službách a zdrojoch, ktoré majú k dispozícii, vrátane 

knižníc, študentských klubov, športových zariadení a iných. Freshmen's Day môže zahŕňať aj 

interaktívne aktivity a teambuildingové hry, ktoré majú podporiť socializáciu a vytvorenie 

nových priateľstiev medzi študentmi. 

Program:  

8:00-8:30 Úvodné privítanie 

Deň zahájime úvodným privítaním v aule. Tu budú predstavení tútori jednotlivých odborov 

ktorí budú pomáhať počas celého dňa. Následne vás oboznámime s tým, čo vás bude tento deň 

čakať. 

8:30-10:00 Interaktívne semináre "Študent učí študenta" 

Po úvodnom privítaní sa rozdelia študenti do seminárnych miestností, kde budú pracovať v 

menších skupinách po 30 ľudí. Tieto cvičenia umožňujú interaktívny prístup, kde sa študenti 

učia navzájom a zdieľajú svoje skúsenosti. Študenti si vyskúšajú priamo na svojich 

zariadeniach, ako sa prihlásiť do AISu, ako si presmerovať poštu, prihlásiť sa do eRozvrhu 

a pozrieť si ho a pod. Bude to tiež poskytovanie tipov, odporúčaní, rád poprípade vysvetľovanie 

nejasností... Študenti v týchto seminárnych miestnostiach budú rozdelení podľa študijných 

programov, príp. študijných skupín, aby sa spoznali medzi sebou.  

 Náhľad osnovy semináru:  

1. Čo je chémia/prečo je podstatná 

2. Ako sa učiť na vysokej škole 

3. Čo predstavuje štúdium na FCHPT 

4. Ako vyzerá bežný deň študenta 

5. Načo si dať pozor pri štúdiu 

6. AIS a vysvetlenie 

7. E-Rozvrh 

8. Moodle, classroom, VPN,... 

10:00-12:00 Stánky s inžinierskymi programami + medzičasom obed 

Študenti sa presunú do hlavnej haly, kde nájdu rôzne stánky predstavujúce jednotlivé 

inžinierske odbory. Budú mať možnosť sa prísť porozprávať o tom čo u nás na fakulte prebieha, 
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kde sa kto čomu venuje a celkovo čo sa robí. Toto podujatie im umožní získať lepší prehľad o 

ponúkaných študijných programoch a zvýšiť si informovanosť o možnostiach na fakulte. 

Cieľom tejto aktivity je zamedziť prvotným pocitom, že štúdium je príliš ťažké alebo že chémia 

nemá praktické využitie. Tento problém často vzniká v prvých štyroch semestroch, keď je 

štúdium všeobecné a nezameriava sa na konkrétne odbory. Preto chceme ukázať, čo jednotlivé 

inžinierske programy zahŕňajú a aké možnosti im neskôr ponúknu. Taktiež zdôrazníme, že prvé 

roky štúdia sú určené na získanie širokého prehľadu o chémii, fakulte a možnostiach písania 

prác.  

Počas týchto aktivít bude predstavená aj činnosť Univerzitného technologického inkubátora, 

ktorý podporuje študentov a absolventov STU v rozvoji podnikateľských zručností a 

podnikateľských nápadov, spolupracuje s mentormi a ľuďmi z praxe.   

13:00-14:30 Predstavenie aktivít Poradenského centra STU 

Poradenské centrum STU predstaví svoje služby a aktivity, ktoré môžu využívať študenti celej 

univerzity. Odborníci z daných oblastí vám povedia, ako  sa adaptovať na vysokoškolské 

prostredie, ako sa efektívne učiť alebo ako zvládať nečakané situácie. Ponúknu vám programy, 

ktoré pripravujú na nadchádzajúci akademický rok.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


